

台灣

亞洲企業樞紐的最佳選擇

可被信任的 | 主動積極的 | 領銜諮詢顧問

將心比心...

我會想要一個我可以信任的在地（台灣）專業團隊。他們必須能夠從我的角度來思考事情，並且提供主動積極的諮詢意見及具體建議，而不只是固定的做著我所委託他們做的工作。我不喜歡浪費時間在一再重複解釋我的案子讓不同的專業顧問瞭解；我寧可委託一個領銜顧問負責一切。我也不喜歡因為我的每一個不論大多小的想法或問題或是與顧問所花的每一分鐘、每講的一句話而收到帳單。

不難找到樂意協助的專業顧問、但不容易找到真正好的專業顧問...

台灣一如世界其他地方一樣地有許多的會計師事務所及律師事務所，他們都會積極地爭取及承諾提供各項協助。但不幸的是：到頭來並非每一個專業顧問都可以讓你感受到滿意的優質專業服務。你必須確認他們是否真正了解你（外資身份）的基本需求、他們是否願意聆聽你（身為客戶）的額外欲求、以及他們是否能夠有效的溝通，並願意承諾即便在最困難的條件下，他們也總是以提供你優質的專業服務列為第一優先。

關於利易管理顧問公司

利易財顧（成立於2007年）提供跨國併購及直接投資等專業服務；利易管顧（2015年）則專注在協助企業提升營運及財會功能。領銜合夥人曾經是某四大會計師事務所的合夥人。



為什麼選擇台灣 Taiwan?!

台灣（中華民國）叢蕪小島，面積約三萬六千平方公里，較之荷蘭（四萬一千五百餘平方公里）猷不足，人口則約兩千三百萬，比全球第二大城（印度）德里（2015年即已達兩千五百餘萬人口）尚稱少。然而在經濟實力上，設若以實質購買能力（PPP）來檢視，台灣則在2019年已被列為亞洲第7大、全球排名22的經濟實體。世界銀行更將台灣列為全球190個經濟實體中排名第15之「最容易從事商務」的地方；在東亞及太平洋區僅落於新加坡、香港、以及馬來西亞之後。當你在思考設立企業樞紐（Business Hub）時，台灣必然是一個值得你思考的地點。

優勢

台灣的營業增值稅（VAT）只有5%、企業所得稅則為20%。中央銀行傾向於維持低利率，以及穩定的匯率（2020年4月1日約為 USD 1 = NTD 30）。在以市值為衡量的2019年全球25大資本市場中，台灣的證券交易則列名第17。台灣的證券監管單位持續逐步放寬（股票）上市申請條件；而另一方面，政府也持續提高對企業治理標準的要求，以有效保障一般投資者。

在這些經濟數據及指標的另一面向且同等重要的是：台灣維



整體的服務、完滿的成果

ONE (Integrated) SERVICE,
ONE (Satisfied) RESULT...

我們凡事從你的角度來思考，把你的事情當作自己的事情來做。我們提供「整體的服務、完滿的成果」。

我們的服務包括：

- **落地:** 我們首先協助你了解台灣的基本商務及經營環境、申請需要的各項政府許可、介紹銀行關係、以及登記與設立辦公場所等...
- **扎根:** 我們協助你建立所需的各項後台業務，包括帳務、稅務、資訊系統建置、網站架設及維護、人力資源招聘、以及安排各項保險業務...
- **橋接:** 如果你需要與在地的供應商或客戶建立初步商務接觸，我們將透過在地的資源及關係網絡提供各項直接及間接的協助...
- **經營:** 我們將協助你的「總部」積極及有效的掌控台灣業務。我們將協助提供各項由總部指定的（業務及財務）報表，以促使台灣業務透明，並（視需要及委託）提供獨立內部控制評估與查核，以減少或有的（外地）業務及財務風險。
- **諮詢:** 我們會針對在地的各項最新發展以及議題，及時地提供你各項分析、諮詢意見、以及具體行動建議。或者，針對你所提出的各項「想法」進行分析並提供諮詢意見。

為什麼你會需要「領銜諮詢顧問」？企業議題總是出乎想像的複雜，「萬一」你需要不同的專業服務，我們將代表你洽詢並組織最佳/最適的在地專業服務團隊（個人），並領導整個專業團隊共同策力，以提供你完滿的成果。

設有進一步的需求，煩請直接洽詢：

Jim Hsieh 謝先生
+886 (0) 933 153 305
jimhsieh@kpluscapital.com

持失業率在相對低的水準（大約 3.8%；2014-2019）、持續增加對社會福利以及教育的支出、以及維持法治環境的公平性與運作良好。

缺點

台灣不是聯合國及其周邊組織（如「世界衛生組織」）的會員。台灣也自無意外的被排除在多數區域性經濟合作協約中，無法享有各項優惠。

台灣與多數的國家之間並沒有建立正式的外交關係。外人極有可能因為缺乏使館服務，造成旅行簽證、公證服務、或其他需外交協助等事項的不便利，而需要付出額外的心力。

其他因素

台灣長久以來是一個民主國家，擁有成熟的政治環境。台灣的人民亦以友善及熱情著稱。相較而言，台灣提供了外人一個較佳安全感及歸屬感的環境與氛圍。

台灣持續在發展各項基礎建設，舉凡：城市地鐵、5G網路、潔淨能源、全球供應鏈中心等。台灣試圖在經濟發展及永續環境之間找到一個平衡點。

「全民醫療服務」則是台灣累積過去多年努力之後的一大成就，目前堪稱已達國際一流水準。

台灣在社會及經濟發展上所累積的成就，也許還算不上是全球的頂尖者，但也絕對不是最差的。「維持穩定」是台灣政府與人民之間的基本共識。政府與人民雙方都在共同努力，維持各項辛苦累積的成果。

小結

台灣也許已具備了成為一個合格「企業樞紐」的多數基本條件。但各個企業基於各自不同的目的，對企業樞紐勢必有不同的要求及額外的條件，我們建議企業在做出最終決定之前仍應經過審慎評估，仔細檢視各項特定的議題及細節。

如果您有這方面的需求，請直接聯繫利易管理顧問公司。我們願意提供協助！

